

尚不熟悉这人间,就被车轮带走了

2岁女童家门口被碾身亡 司机浑然不知以为轧到石块

施亚磊 记者 张崑文/图

昨日中午11时许,合肥北二环与西二环交口南200米,一木材收购基地里,一名2岁大的女童丫丫(化名)在家门口玩耍时突然倒地,久久未能爬起来,正在干活的母亲看到后,急忙跑过去扶孩子。当这名母亲走到孩子身边时,却顿时愣住了,只见孩子倒在血泊中,几乎已看不到头部,而旁边刚刚驶过的一辆运送砖块的货车车轮上,则沾满了鲜红的血迹。

孩子这次跌倒却再也爬不起来

西二环董铺水库东边的木材收购基地内,大约有7、8家木材收购商,均来自河南。放眼望去,一堆堆废木材犹如一座座小山,出事的人家就居住在场地的入口处。

当天中午11时许,洪师傅出门去谈生意,其妻子正收拾着自己家的货物,平日里,夫妻二人忙碌时就将2岁大的女儿放在院子里玩耍。事发前,孩子和往常一

样,在母亲周边自己玩着玩具。

据邻居介绍,当时,丫丫的妈妈正在搬运木材,突然,见孩子摔倒在地,久久未能爬起来,她便要抱孩子,可就当这名母亲走到孩子身边时,却发现孩子躺在血泊中,都已无法看到头部了。“她愣了许久,才呼喊起来。”该邻居说道,“小孩子才2岁,走路不稳,经常摔跤,每次她都能自己爬起来,可这次……”

肇事车辆是运送碎石的货车

摔跤怎么会摔得这么严重?丫丫的母亲和周围邻居顺着地面上的血迹寻找,发现不远处一辆正在卸货的卡车上,有明显的血迹,在货车行经的道路上,还有红色的车轮印。

“是货车将孩子撞倒了!”丫丫母亲喊叫道。随即,她和邻居拦下货车,并将货车司机控制住,接着拨打了报警电话,

并通知了洪师傅。

据邻居介绍,货车司机被拦下后,他自己称都不知道发生了什么。待交警赶到后,他交代,他是来卸货的,开车进来时并未发现有孩子在路边玩耍。“可能是在倒车时,不小心轧到了孩子。当时,感觉车轮轧到了东西,还以为是路面不平轧到石头,所以就没在意。”司机说道。



事故发生在一片狼藉的土路上

残疾的奶奶还盼着孙女回家过年

下午,得知孩子出事的消息,洪师傅匆匆地赶到了家。只见地面上的一床蓝色的被单边缘微微凸起一角,那里便是孩子的两只小脚丫。当洪师傅掀起被单的瞬间,他再也控制不住心中的悲痛,双膝重重地跪在孩子身边,颤抖的双手却不知该如何再抱起孩子。

“宝宝啊,我的宝宝,你怎么就这么离开爸爸了。奶奶还在家等着你亲口喊她一声‘奶奶’呢……”洪师傅的悲喊声瞬间感染了周围的邻居,围观的群众也默默地流下了眼泪。

其中一位大姐告诉记者,这小丫头去年才跟着洪师傅夫妇来到合肥,当时她不会走路,就连说话都是大家一点一点教的她。“丫丫很聪明,很快就学会了走路,并且可以简单地跟大人对话。孩子的奶奶是位残疾人,快过年了,为了能让老人家开心,这段时间,老洪不停地教孩子回家后如何哄奶奶开心,而如今……”

另外,据这位大姐介绍,洪大哥家中还有一个10多岁的儿子,他们来合肥打工已经五六年了。

目前,交警部门正在进一步调查此事。

文达集团回眸2011

1.开展采编出版《他们是最可爱的人》及相关活动

3月,文达集团为了全面展示文达学子的风采,进而展示文达教育辉煌成就,由企划宣传部牵头,由各学校、各就业办积极配合,对分布在全国各大、中城市的文达学子成功就业、成功创业的优秀代表进行跟踪采访,开展采编出版《他们是最可爱的人》一书及制作相关专题片。

2.谢春贵再次当选第二届安徽省李鸿章研究会会长

4月17日,安徽省李鸿章研究会换届会议取得圆满成功。文达集团董事长谢春贵再次当选第二届安徽省李鸿章研究会会长。研究会以深入研究李鸿章历史文化为主导,开展历史、文化、艺术、文学等相关书籍和文章的编撰工作,同时,围绕李鸿章历史文化名人的定位,独立或协作开展有意义、有影响力的活动,更多地参与全国乃至国际的相关交流,走出去、请进来,多种形式推动研究会工作向纵深发展,打响李鸿章品牌。

3.安徽文达信息工程学院举办本科揭牌暨建校10周年庆典

5月上旬,国家教育部给省政府回函批复(教发函[2011]83号),同意安徽文达信息技术职业学院升格为普通本科高校——安徽文达信息工程学院。

5月18日,安徽文达信息工程学院庆祝

本科揭牌暨建校10周年庆典大会在体育馆隆重举行。省人大副主任朱先发、省人民政府副省长谢广祥、省政协副主席赵韩共同为“安徽文达信息工程学院”揭牌。省委教育工委书记、省教育厅厅长程艺、教育部宋永刚司长等省市领导和新闻界、企业界的领导出席了庆典大会。

4.森海谋求共同发展 打造安徽园林航母

5月28日—29日,安徽省森海园林景观建设集团第一届合作年会在舒城县万佛湖隆重举行。“走共同发展之路,打造园林企业航母”,国家一级园林企业——森海园林,愿意为大家搭建一个共同学习、探讨、交流合作的平台,通过交流和竞争,推动产业的进步,破解制约园林企业发展的瓶颈,使园林集团化事业得到更快更健康的发展。此外森海还与金融界、业界多家企业签约。

5.大型校园文化活动多姿多彩

6月3日,安徽文达信息工程学院体育馆举办别开生面的黄梅戏演出活动,黄梅朵朵绽放“文达之夜”,一曲曲经典唱段给现场观众以极具震撼力的艺术视听享受。学院师生员工共同体验这场黄梅戏优美的音乐、深情的演唱,又一次接受革命传统教育。

6月18日,由安徽文达集团、安徽音乐广播、安徽音乐家协会联合主办的“文达杯·第二届青春歌会”总决赛在文达学院举行。此次歌会旨在让青少年在爱国经典歌曲的学习和传唱中感受革命历程,传承革命理

想,抒发爱党爱国的情怀。

6.安徽文达书画院成立

10月29日,安徽文达书画院在安徽文达信息工程学院成立。著名书法家刘子善任书画院院长。文达集团力求将以“创作、创新、交流、交友”为宗旨的安徽文达书画院打造成具有更深文化内涵的书画平台,丰富人民精神文化生活,为安徽及国家文化创意产业的发展、为文化强省战略做出应有的贡献。

7.文达教育在全国屡获殊荣

6月24-25日,中国民办教育协会高等教育专业委员会举办的“中国民办高等教育优秀院校和先进个人表彰大会”上,文达学院被授予“中国民办高等教育优秀院校”称号;我院名誉院长杨玉青教授在民办教育事业中的突出贡献,被评为“中国民办高等教育先进个人”称号。

11月15日,2011 Autodesk ATC中国商务年会在北京隆重召开。文达电脑专修学院再次荣膺 Autodesk ATC 2011 年度亚太区“十佳优秀机构”奖。

12月10日,在主题为“教育,因你而改变”的第四届新浪2011中国教育盛典中文达教育荣获“2011最具品牌影响力教育集团”荣誉称号,文达集团董事长谢春贵荣获“2011年度杰出贡献教育人物”殊荣。

12月15日,文达教育在由腾讯网主办的2011“回响中国”教育盛典中,文达教育四

度荣登腾讯“中国IT教育十大影响力品牌”金榜。

8.汽修学院批准为机动车维修从业人员资格考试考点

12月6日,安徽汽车专修学院被批准为机动车维修技术人员从业资格考试考点。

9.文达和徐悲鸿教育基金会主办2012年“迎新春有奖征联”活动影响广泛

由文达集团和徐悲鸿教育基金会联合主办、文达书画院和李鸿章研究会联合承办的2012年“迎新春有奖征联”活动评选揭晓。此次活动共收到全国各地应征作品7000余件,参与人数多达3000余人。此次活动旨在弘扬中华民族优秀的传统文化精华,充分展现了社会主义和谐社会建设的喜人景象,引领广大群众成为优秀传统文化的承载者、传播者,为社会各界带来了喜庆祥和的新春氛围。

10.文达学院准军研究所揭牌

12月24日上午,文达学院准军研究所揭牌隆重举行。安徽文达集团董事长谢春贵和省社科联秘书长李萍共同为准军研究所揭牌。准军研究专家马骥担任所长,聘请了8位顾问和15位研究人员。文达学院创办全国第一家准军研究所,挖掘准军文化,传承和弘扬准军的聪明智慧和创新精神,对于突出学院地方文化特色,提高学术品位,促进相关专业的发展,提升师生的综合素质,具有十分重要的意义。